



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/3261.**

Benyújtás dátuma: **2023-03-14 11:46**

Parlex azonosító: **VBRQ0ZXS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dudás Róbert (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az interpelláció címe: "**Miért a magyar embereknek kell megfizetniük az Orbán-infláció árát?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az alapvető élelmiszerek drágulása Európai szinten is rekordokat dönt. Ezek olyan tételek, amiket minden családnak meg kell vásárolnia, ezen termékek nem elhagyhatóak, a mindennapi étkezési kultúránk részei, tehát semmiképpen sem tekinthetők luxuscikknek!

Ezek közül ugyan néhánynak az árát a Kormány szabályozta, de bárcsak ne tette volna. Amellett, hogy ezen termékekből rendszeresen hiány van a legtöbb országos bolthálózatban, az így keletkezett veszteséget a vállalatok egyéb termékek árának emelésével, de leginkább a rögzített termékeket helyettesítő termékek árának emelésével próbálják pótolni. A vásárlók üres tejes és cukros polcokkal találkoznak. Ott tartunk, hogy régen, ha nem volt pénzünk összedobtunk egy lecsót. Most, ha összedobunk egy lecsót, nem marad pénzünk. Ki kell mondani, hogy a kommunista stílusú ársapkák hiánygazdaságot okoznak, növelik az inflációt és más termékek árát is.

Erre a legjobb példa a disznósír, kedves képviselőtársaim, amely az étolaj elsődleges helyettesítő terméke. Ennek az egyetlen terméknek az ára 115 százalékkal emelkedett a KSH adatai szerint egyetlen év alatt. A KSH adatai szerint! Tehát ezek az adatok még csak nem is vádolhatóak azzal, hogy valami ellenzéki boszorkánykonyhában főztük volna ki őket.

Emlékezzünk itt meg Matolcsy György pár nappal ezelőtti gondolatairól. Ő mondta, hogy az elszabaduló inflációért a kormány, a kormánydöntésekért pedig a Miniszterelnök, tehát Orbán Viktor a felelős. Világosan látszódik tehát az Orbán-infláció a betegség, amiben országunk szenved. És ez addig marad velünk, amíg a miniszterelnök is.

Ezért mondjuk azt, Tisztelt Képviselőtársaim, hogy ez nem háborús infláció. Ez az elhibázott

kormányzati döntések inflációja, ha úgy tetszik, Orbán-infláció. Ez egy olyan, a szabad piac folyamataiba belepiszkáló, kommunista berögződés, amit magát konzervatívnak valló kormány nem csinálna. Ez a döntés teljes egészében ellentétes a piacgazdaság minden alapelvével!

Mindezekre tekintettel kérdezem Tisztelt Miniszter Urat:

- Miért nem védik meg az elszabadult árakkal szemben a magyar embereket?
- Miért a lakosoknak kell megfizetniük az Orbáninfláció árát?
- Mikor vezetik ki már végre a hiánygazdaságot okozó, valójában az árakat tovább emelő kommunista stílusú árstopokat?

Várom érdemi válaszát!